



A E D I A N

## Résultats de l'exercice 2005-2006

En millions d'Euros	2005/2006 IFRS	2004/2005 IFRS	2004/2005 publié
<b>Chiffre d'affaires</b>	<b>40,8</b>	38,4	38,4
<b>Résultat opérationnel courant</b>	<b>0,90</b>	- 0,44	- 1,05
<i>en % du chiffre d'affaires</i>	<i>2,2%</i>	- 1,1%	- 2,7 %
Résultat opérationnel	0,88	- 0,61	
Résultat financier	- 0,11	- 0,08	- 0,08
Impôts	- 0,31	0,19	0,19
Résultat net part du groupe	0,45	- 0,50	- 0,94
BNPA (en euros)	0,27	- 0,30	- 0,56

Groupe de conseil et d'ingénierie spécialiste du tertiaire financier et du secteur public

Effectif au 31.08.06 : 404

- Eurolist C
- Services Informatiques
- Bloomberg SYS
- Reuter SYS.PA
- ISIN FR0004005924

▪ **AEDIAN**  
**Jean-François Gautier**  
Président du directoire  
jfgautier@aedian.com

**Frédéric Bourdon**  
Responsable du département communication  
fbourdon@aedian.com  
☎ 01 56 35 30 00

▪ **CM-CIC Securities**  
**Communication financière**  
**Bruno Gaheri**  
☎ 01 45 96 79 22  
gaheribr@cmcics.com

▪ **MP Conseil**  
**Michelle Pilczer**  
☎ 01 47 10 94 94  
mpconseil@mpconseil.com

**AEDIAN annonce pour l'exercice 2005-2006, clos le 30 juin 2006, un résultat opérationnel courant de 0,9 M€, représentant 2,2% du chiffre d'affaires consolidé, à comparer à une perte de 0,44 M€ (- 1,1% du chiffre d'affaires) au cours de l'exercice précédent.**

Ce résultat est en ligne avec la prévision initiale de 2% de marge opérationnelle et avec l'objectif prioritaire de redressement de la rentabilité du groupe. L'exercice 2005-2006 a été marqué par :

♦ **le redressement progressif de la rentabilité en Conseil (AEDIAN Consulting, 35% du chiffre d'affaires groupe)**

Au cours de l'exercice 2005-2006, le pôle Conseil d'AEDIAN a accompli une profonde mutation, dont les principales caractéristiques ont été :

- une active politique d'augmentation du prix de vente moyen, grâce à une sélectivité accrue des affaires, qui a donné des résultats dès le 1<sup>er</sup> semestre de l'exercice ;
- la commercialisation, à partir du 2<sup>nd</sup> semestre, d'offres à valeur ajoutée dans le tertiaire financier, le secteur public et les organismes de protection sociale ;
- le renouvellement de l'équipe commerciale, achevé au 3<sup>ème</sup> trimestre de l'exercice.

La mise en œuvre de ces leviers de redressement s'est traduite par un retour à l'équilibre opérationnel au dernier trimestre de l'exercice (avril-juin 2006), soit avec un trimestre de décalage sur les prévisions. Sur l'ensemble de l'exercice 2005-2006, les activités d'AEDIAN Consulting enregistrent une marge opérationnelle de - 1,7% du chiffre d'affaires (- 0,2 M€) contre - 6% (-1M€) à périmètre comparable sur l'exercice précédent.

Pour poursuivre et consolider ce redressement, M. Thierry Bourdel, anciennement Responsable du Pôle Assurance de Cap Gemini Consulting, est nommé président d'AEDIAN Consulting avec effet au 1er septembre 2006. Sa priorité est de rendre les activités de la filiale bénéficiaires sur l'ensemble de l'exercice 2006-2007.

♦ **le succès de l'intégration des sociétés acquises en Ingénierie (AEDIAN SI, 65% du chiffre d'affaires groupe)**

La fusion au sein d'AEDIAN SI des sociétés acquises en début d'exercice (Methodis et Amentys en juin/juillet 2005) a été achevée au cours du 1<sup>er</sup>



#### **CALENDRIER**

Chiffre d'affaires du  
1<sup>er</sup> trimestre 2006-2007  
**25 octobre 2006**

semestre 2005-2006, ce qui a permis de concentrer les coûts d'intégration sur cette période. Ainsi, la marge opérationnelle d'AEDIAN SI a progressé de 2,9% au 1<sup>er</sup> semestre (juillet-décembre 2005) à 5% au second semestre (janvier-juin) et s'établit à 4% pour l'ensemble de l'exercice 2005-2006 (4,5% en 2004-2005).

Par ailleurs, les indicateurs de performance d'AEDIAN SI ont été bien orientés. La filiale bénéficie de son positionnement sur le segment distinctif des fournisseurs de projets, experts de l'engagement sur les résultats :

- les prix ont progressé de 3% ;
- plusieurs projets significatifs, dont deux supérieurs à 1 M€, ont été remportés et l'ensemble du périmètre des missions à engagements de résultats a obtenu l'évaluation CMMI niveau 2 ;
- le taux d'inter contrat est demeuré faible, à 5% de l'effectif global ;
- l'effectif total à périmètre comparable est stable sur l'ensemble de l'exercice, mais a augmenté de 5% au cours du 2<sup>nd</sup> semestre (janvier-juin 2006) ;

Ces tendances favorables permettent d'anticiper une amélioration du taux de marge opérationnelle d'AEDIAN SI en 2006-2007.

#### **◆ Perspectives**

L'atteinte des objectifs de marge opérationnelle en 2005-2006 constituait la première étape du processus de restauration des performances du groupe. Les leviers d'amélioration en 2006-2007 résident dans l'augmentation de l'effectif productif interne et sous-traitant qui permettra de soutenir la forte croissance d'AEDIAN SI et de consolider, sur l'ensemble de l'exercice, le retour aux bénéfices d'AEDIAN Consulting. Le groupe prévoit, pour 2006-2007, un taux de résultat opérationnel courant supérieur à 4%.

PJ : Bilan et compte de résultat consolidés IFRS



**A E D I A N**

<b>I. — Compte de résultat consolidé.</b> (En milliers d'euros)	<b>30/06/06</b> 12 mois	<b>30/06/2005</b> 12 mois
<b>Revenus</b>	<b>40 764</b>	<b>38 387</b>
Achats consommés	(4 737)	(4 637)
Charges de personnel	(30 595)	(29 290)
Charges externes	(3 561)	(3 332)
Impôts et taxes	(1 002)	(856)
Dotation aux amortissements	(447)	(407)
Dotation aux provisions	511	(306)
Autres produits et charges d'exploitation	(35)	1
<b>Résultat opérationnel courant</b>	<b>897</b>	<b>(439)</b>
Autres produits et charges opérationnels	(13)	(175)
<b>Résultat opérationnel</b>	<b>883</b>	<b>(614)</b>
Produits de trésorerie et d'équivalents	12	44
Coût de l'endettement financier brut	(121)	(102)
Coût de l'endettement financier net	(109)	<b>(58)</b>
Autres produits et charges financiers	(9)	(23)
Quote-part du résultat net dans les entreprises associées	0	0
Impôts	(311)	189
<b>Résultat net</b>	<b>454</b>	<b>(506)</b>
- Part du groupe	454	(506)
- Intérêts minoritaires	0	0
<b>Résultat net par action (en €)</b>	<b>0.27</b>	<b>-0.30</b>
- Part du groupe	0.27	-0.30
- Intérêts minoritaires	0.00	0.00
<b>Résultat net dilué par action ( en €)</b>	<b>0.25</b>	<b>-0.30</b>
- Part du groupe	0.25	-0.30
- Intérêts minoritaires	0.00	0.00



**A E D I A N**

<b>II. — Bilan consolidé au 30 juin 2006.</b>		
<b>(En milliers d'euros)</b>		
<b>ACTIF</b>	<b>30/06/06</b>	<b>30/06/05</b>
Goodwill	7 265	6 340
Immobilisations incorporelles nettes	119	45
Immobilisations corporelles nettes	607	855
Participations dans les entreprises associées	0	0
Autres immobilisations financières nettes	644	546
Impôts différés	304	276
<b>ACTIFS NON COURANTS</b>	<b>8 939</b>	<b>8 061</b>
Stocks et en cours	0	0
Créances clients et comptes rattachés nets	11 802	11 414
Autres actifs courants	1 779	1 421
Impôts courants	164	185
Trésorerie et équivalents de trésorerie	4 187	4 878
<b>ACTIFS COURANTS</b>	<b>17 933</b>	<b>17 898</b>
<b>TOTAL ACTIF</b>	<b>26 872</b>	<b>25 960</b>
<b>PASSIF</b>	<b>30/06/06</b>	<b>30/06/05</b>
Capital	1 183	1 183
Primes	5 418	5 306
Réserves	1 839	2 345
Résultat net part du groupe	454	(506)
Intérêts minoritaires	0	0
<b>CAPITAUX PROPRES</b>	<b>8 895</b>	<b>8 329</b>
Pensions et indemnités de départ à la retraite	0	1
Emprunts part long terme	1 873	2 377
Impôts différés	0	0
Autres passifs non courants	0	0
<b>PASSIFS NON COURANTS</b>	<b>1 873</b>	<b>2 377</b>
Provisions pour risques et charges	270	683
Emprunts part court terme	865	909
Fournisseurs et comptes rattachés	3 727	2 406
Impôts courants court terme	67	1
Autres passifs courants	11 175	11 254
<b>PASSIFS COURANTS</b>	<b>16 104</b>	<b>15 253</b>
<b>TOTAL PASSIF</b>	<b>26 872</b>	<b>25 960</b>